



Snooker - 7 kval. turnir HSL-a - Najava

Aktualni događaji

PETAK, 06 SVIBANJ 2011



Sedmi kvalifikacijski turnir za Zagreb, održat će se u Bk „Mr.Q“ od 13.-15.05.2011.

Kvalifikacije za Zagreb dati će 4-5 najboljih igrača koji stječu pravo igranja na glavnom turniru, koji će se održati od 26-29.05. u Bk „Mr.Q“ u Zagrebu. Tu ih čeka trenutno vodećih 16 igrača na aktualnoj rang listi HSL-a.

Pravo nastupa imaju svi igrači, koji su na aktualnoj rang listi rangirani ispod 16 tog mjesta, te novi igrači koji još nisu nastupali na HSL-u. Uvjet za nastup je i valjana licenca izdata od HBS-a, za svakog pojedinog igrača.

Prijave za turnir može podnijeti voditelj kluba za koji igrač nastupa, na službeni mail HBS-a: snooker@biljar.hr i to najkasnije do 09.05. do 20 h.

Ždrijeb kvalifikacija održat će se u utorak od 20h, u klubu organizatora turnira. Ždrijeb i raspored satnice biti će javni u srijedu na internet portalu HBS-a.

Klub organizator, ovisno o broju prijava, kreira i organizira formu samog turnira (broj grupa, raspored igranja, brojnost igrača u grupi) a sve na temelju načela koja su detaljnije objašnjena u Konceptiji snooker sezone 2010/11. Ukoliko broj prijava bude velik, turnir može početi već u četvrtak 13.05.2011.

Svi mečevi igraju se po sistemu Best of 3 framesa. Prva faza je grupna faza, gdje će svaki igrač dobiti priliku odigrati nekoliko mečeva. Prva dvojica iz svake grupe ulaze u 1/4 finala, od koje je na snazi nokaut sistem, sve do izbornog plasmana na glavni turnir. Poraženi iz 1/4 finala odigravaju mečeve za pozicije na listi čekanja..

U slučaju predugih mečeva (ukoliko prva 2 framesa ne završe u 1h i 45 min), organizator ovisno o situaciji zadržava pravo odluke da se treći frame odigra sa 6 crvenih kugli.

Dress kod kvalifikacija je "C" dress kod, tamna košulja, svečane hlače i primjerene cipele.

Očekivanja od kval. Turnira:

Ponovno uzbudljivi kvalifikacijski mečevi za posljednji ovosezonski A turnir. Praktično zadnji vlak za mnoge koji žele (imaju šanse) za ulazak u A skupinu, za sljedeću sezonu. Favoriti se mogu razaznati u Šturbeku, Dobričeviću, Hojanu, Cerinskom, Repaniću..... no isto tako evidentno je da se uvijek netko posklizne. Najozbiljniji kandidati za nasapunati dasku namjera našihiskusnih kolega jesu svakako mladi i staloženi Herjavić (odličan igrač), sa kojim će svatko od stare garde imati problema, i nepredvidljivi Žunić ukoliko nastupi. Nastup Željka Grbića je za sada upitan. Uglavnom očekuje se teška borba za prva 4 sigurna mjesta za A turnir.

U nadi da će igrači izvan Zagreba ponoviti svoje nastupanje i na ovom turniru, i da će nam se prijučiti i ekipa iz Splita, smanjuje se i broj mjesta rezerviranih za Zagreb. Shodno tome pravo na kiks nema nitko tko želi figurirati kao ozbiljan kandidat za vrh u sljedećoj sezoni HSL-a.

U nadi da će svaki sudionik kvalifikacija, svojim ponašanjem, izgledom i igrom, pridonijeti jednom lijepom, uzbudljivom i prijateljskom sportskom vikendu, svim natjecateljima želim puno sportske sreće na ovom turniru !

IO HSL-a

Goran Puškaš

[[Natrag](#)]

